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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafindan Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli MUIetvekili

Tarafıma iletilen mesajda: "Ben Ayşenur Açan (T.C. Kimlik N
11.01.2018 tarihinde öğrenci iken ile örgüt üyeliği iddiası ile İstanbul' da gözaltına alımp
tutuklandım. Hukuk Fakültesi öğrencisiyken hakim savcılık smavma girip başarısız olmakla
suçlandım. İddianame de tarafıma ait olmayan beyanlar söylenmiş gibi yazıldı. 16 ay Düzce T
Tipi kapalı cezaevinde tutuklu kaldım. 16.05.2019 tarihinde tahliye oldum. Yargılamam sonucu
İstanbul 28. Ağır Ceza Mah.den 6 yıl 3 ay üyelikten ceza ald.ım. Şu an dosyam Yargıtay
Cumhuriyet Başsavcılığmda arşivde. Tahliye olduktan sonra İstanbul Üniversitesi Hukuk
Fakültesi'nden 2020 yılında mezun oldum. Düzce Barosunda staja başladım ve 2021 Kasun
ayında avukatlık ruhsatımı aldım. 2021 Aralık ayında Adalet Bakanlığı ruhsatımın iptali için
dava açtı. O tarihten beri işsizim ve mesleğimi yapamıyorum. 2022 yılmda ise Ankara 4. İdare
mahkemesi yürütmenin durdurulması karan ile ruhsatımm iptaline karar verdi. Yürütmenin
durdurulması kararma karşı AYM bireysel başvuru ve ruhsatımm iptali karanna karşı Ankara
BİM 12. İDD istinaf başvurusunda bulundum." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda:

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur? •
2. Ayşenur Açan isimli yurttaşın avukatlık ruhsatmm iptal edildiği iddiası doğru mudur?

Eğer bu iddia doğruysa avukatlık ruhsatmm iptal edilmesinin gerekçesi nedir?
3. Ayşenur Açan isimli yurttaşın hakkmda kesinleşmiş bir ceza olmamasma rağmen

ruhsatmm iptal edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa hangi yasa ve
yönetmelik nedeniyle böyle bir iptal kararı verilmiştir?

4. Son 5 yılda avukatlık ruhsatı iptal edilen kişi sayısı kaçür?
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